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CAPITOLUL 1 

 

 

Obținerea a ceea ce îți dorești înseamnă succes; iar succesul este un efect, care provine 

din aplicarea unei cauze. Succesul este, în esență, același în toate cazurile; diferența constă 

în lucrurile pe care oamenii de succes le doresc, dar nu în succes. Succesul este în esență 

același, indiferent dacă are ca rezultat obținerea sănătății, a bogăției, a dezvoltării sau a 

unei poziții; succesul este obținerea, fără a ține cont de lucrurile obținute. Și este o lege a 

naturii conform căreia cauzele asemănătoare produc întotdeauna efecte asemănătoare; 

prin urmare, din moment ce succesul este același în toate cazurile, cauza succesului trebuie 

să fie aceeași în toate cazurile. 

 

Cauza succesului este întotdeauna în persoana care reușește; veți vedea că acest lucru trebuie 

să fie adevărat, deoarece dacă cauza succesului ar fi în natură, în afara persoanei, atunci toate 

persoanele aflate în aceeași situație ar reuși. Cauza succesului nu se află în mediul înconjurător 

al individului, pentru că, dacă ar fi așa, toate persoanele aflate pe o anumită rază ar avea succes, 

iar succesul ar fi în întregime o chestiune de vecinătate; și vedem că oameni ale căror medii 

sunt practic identice și care trăiesc în același cartier ne arată toate gradele de succes și eșec; 

prin urmare, știm că cauza succesului trebuie să se afle în individ și nu în altă parte. 

 

Prin urmare, din punct de vedere matematic, este sigur că puteți reuși dacă veți descoperi cauza 

succesului, dacă o veți dezvolta suficient de puternic și dacă o veți aplica în mod corespunzător 

în munca dumneavoastră; deoarece aplicarea unei cauze suficiente nu poate să nu producă un 

efect dat. Dacă există un eșec undeva, de orice fel, este pentru că cauza nu a fost suficientă sau 

nu a fost aplicată în mod corespunzător. Cauza succesului este o anumită putere din interiorul 

tău; ai puterea de a dezvolta orice putere într-o măsură nelimitată; căci creșterea mentală nu are 
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sfârșit; poți crește puterea acestei puteri la nesfârșit și astfel o poți face suficient de puternică 

pentru a face ceea ce vrei să faci și pentru a obține ceea ce vrei să obții; când este suficient de 

puternică, poți învăța cum să o aplici la muncă și, prin urmare, poți reuși cu siguranță. Tot ce 

trebuie să înveți este care este cauza succesului și cum trebuie aplicată. 

 

Dezvoltarea facultăților speciale care vor fi folosite în activitatea dumneavoastră este esențială. 

Nu ne așteptăm ca cineva să reușească ca muzician fără să-și dezvolte facultatea muzicală; și 

ar fi absurd să ne așteptăm ca un un mașinist să reușească fără să-și dezvolte facultatea 

mecanică, un cleric să reușească fără să-și dezvolte înțelegerea spirituală și folosirea cuvintelor, 

sau un bancher să reușească fără să-și dezvolte facultatea financiară. Iar în alegerea unei afaceri, 

ar trebui să o alegeți pe cea care va solicita utilizarea celor mai puternice facultăți ale 

dumneavoastră. Dacă aveți o bună abilitate mecanică, dar nu sunteți spiritual și nu stăpâniți 

limbajul, nu încercați să predicați; și dacă aveți gustul și talentul de a combina culorile și 

țesăturile într-o creație frumoasă în modărit și vestimentație, nu învățați dactilografierea sau 

stenografia; intrați într-o afacere care va folosi cele mai puternice facultăți ale dumneavoastră 

și dezvoltați aceste facultăți cât mai mult posibil; și chiar și acest lucru nu este suficient pentru 

a vă asigura succesul. 

 

Există oameni cu un talent muzical deosebit care eșuează ca muzicieni; cu o bună capacitate 

mecanică care eșuează ca tâmplari, fierari și mecanici; cu o spiritualitate profundă și o utilizare 

fluentă a limbii care eșuează ca clerici; cu minți ascuțite și logice care eșuează ca avocați, și 

așa mai departe; facultățile speciale folosite în munca ta sunt uneltele pe care le folosești, dar 

succesul nu depinde numai de faptul că ai unelte bune; el depinde mai mult de puterea care 

folosește și aplică uneltele. Asigurați-vă că uneltele dumneavoastră sunt cele mai bune și că 

sunt păstrate în cea mai bună stare; puteți cultiva orice facultate în orice măsură doriți.  

Aplicarea facultății muzicale determină succesul în muzică; cea a facultății mecanice determină 

succesul în activități mecanice; cea a facultății financiare determină succesul în domeniul 

bancar, și așa mai departe; iar ceea ce aplică aceste facultăți sau determină aplicarea lor este 

cauza succesului. Facultățile sunt unelte; utilizatorul uneltelor ești tu, tu însuți; ceea ce este în 

tine care te poate determina să folosești uneltele în mod corect, la momentul potrivit și în locul 

potrivit este cauza succesului. Ce este acest ceva din persoană care o determină să își folosească 

cu succes facultățile? 
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Ce este și cum să o dezvolți va fi explicat pe deplin în secțiunea următoare; dar înainte de a o 

aborda, ar trebui să citești această secțiune de mai multe ori, pentru a-ți fixa în minte logica 

inexpugnabilă a afirmației că poți reuși. Poți; și dacă studiezi bine argumentul de mai sus, vei 

fi convins că poți; iar a deveni convins că poți reuși este prima condiție pentru a avea succes. 

CAPITOLUL 2 

 

 

Facultățile minții umane sunt uneltele cu care se obține succesul, iar aplicarea corectă a acestor 

instrumente în munca sau afacerea ta va duce la succes și la obținerea a ceea ce îți dorești. 

Puțini oameni reușesc pentru că își folosesc facultățile cu succes, iar majoritatea, care au 

facultăți la fel de bune, eșuează pentru că le folosesc fără succes. Există ceva în omul care 

reușește care îi permite să-și folosească facultățile cu succes, iar acest ceva trebuie cultivat de 

toți cei care reușesc; întrebarea este: Ce anume? 

 

Este greu de găsit un cuvânt care să o exprime fără să inducă în eroare. Acest ceva este Poise; 

și poise este pace și putere combinate; dar este mai mult decât poise, pentru că poise este o 

condiție, iar acest ceva este o acțiune, precum și o condiție. Acest Ceva este Credința; dar este 

mai mult decât credința, așa cum este înțeleasă în mod obișnuit credința: Așa cum este înțeleasă 

în mod obișnuit, credința constă în acțiunea de a crede în lucruri care nu pot fi să fie dovedite; 

iar Ceva care provoacă succesul este mai mult decât atât. Este puterea conștientă în acțiune. 

Este PUTEREA ACTIVĂ - CONȘTIINȚA. 

 

Conștiința puterii este ceea ce simți atunci când știi că poți face un lucru și știi CUM să faci 

acel lucru. Dacă pot să vă fac să ȘTIȚI că puteți reuși și să știți că știți CUM să reușiți, v-am 

pus succesul la îndemână; pentru că dacă știți că puteți face un lucru și știți că știți cum să-l 

faceți, este imposibil să nu reușiți să-l faceți, dacă încercați cu adevărat. Atunci când sunteți în 

deplină Conștiință de Putere, veți aborda sarcina într-o stare de spirit absolut de succes. Fiecare 

gând va fi un gând de succes, fiecare acțiune va fi o acțiune de succes; și dacă fiecare gând și 

acțiune este de succes, suma totală a tuturor acțiunilor tale nu poate fi un eșec. 
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Prin urmare, ceea ce am de făcut în aceste lecții este să vă învăț cum să creați în voi înșivă 

Conștiința Puterii, astfel încât să știți că puteți face ceea ce vreți să faceți și apoi să vă învăț 

cum să faceți ceea ce vreți să faceți. Citiți din nou secțiunea precedentă; ea dovedește printr-o 

logică de necontestat că PUTEȚI reuși. Arată că tot ceea ce este în orice minte este în mintea 

ta; diferența, dacă există, fiind în dezvoltare. Este un fapt în natură că ceea ce este nedezvoltat 

este întotdeauna capabil să dezvoltare; vedem atunci că în tine se află cauza succesului și că 

este capabilă de o dezvoltare deplină. După ce ați citit aceste rânduri, trebuie să credeți că este 

posibil să reușiți; dar nu este suficient să credeți că puteți; trebuie să știți că puteți; iar mintea 

subconștientă trebuie să știe acest lucru la fel de bine ca și mintea obiectivă. Oamenii au un 

mod de a spune: "poate cine crede că poate"; dar acest lucru nu este adevărat. Nu este adevărat 

nici măcar că poate cel care știe că poate, dacă se vorbește doar de mintea obiectivă; pentru că 

mintea subconștientă va lăsa adesea complet deoparte și va depăși ceea ce este cunoscut în mod 

pozitiv de către mintea obiectivă. Totuși, este o afirmație adevărată că poate cel a cărui minte 

subconștientă știe că poate; și este adevărat mai ales dacă mintea obiectivă a fost antrenată să 

facă această muncă. Oamenii eșuează pentru că ei cred, în mod obiectiv, că pot face lucruri, 

dar nu știu, în subconștient, că le pot face. Este mai mult ca sigur că mintea ta subconștientă 

este chiar și acum impresionată de îndoieli cu privire la capacitatea ta de a reuși; iar acestea 

trebuie înlăturate, altfel își va reține puterea atunci când vei avea cea mai mare nevoie de ea. 

 

Mintea subconștientă este sursa din care vine puterea în acțiunea oricărei facultăți; o îndoială 

va face ca această putere să fie reținută, iar acțiunea va fi slabă; prin urmare, primul pas trebuie 

să fie acela de a vă impresiona mintea subconștientă cu faptul că puteți. Acest lucru trebuie să 

se facă prin sugestii repetate. Practicați următorul exercițiu mental de mai multe ori pe zi și, 

mai ales, chiar înainte de a adormi; gândiți-vă în liniște la mentalitatea subconștientă, care vă 

impregnează întregul corp așa cum apa impregnează un burete; în timp ce vă gândiți la această 

minte, încercați să o simțiți; în curând veți putea să deveniți conștient de ea. Mențineți această 

conștiință și spuneți cu un sentiment profund și sincer: "Pot să reușesc! Tot ceea ce este posibil 

pentru oricine este posibil și pentru mine. EU SUNT un om de succes. Eu reușesc, pentru că 

sunt plin de Puterea Succesului." Acesta este simplul adevăr. Conștientizați că este adevărat și 

repetați-l la nesfârșit până când mentalitatea voastră va fi saturată până la capăt de cunoașterea 

faptului că PUTEȚI FACE CE VREȚI SĂ FACEȚI. Tu poți; alți oameni au făcut-o, iar tu poți 
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face mai mult decât a făcut cineva vreodată, pentru că nimeni nu a folosit până acum toată 

puterea care poate fi folosită. Este în puterea ta să ai un succes mai mare în afacerea ta decât a 

avut vreodată cineva înaintea ta. 

 

Practicați autosugestia de mai sus timp de o lună, cu perseverență, și veți începe să ȘTIȚI că 

aveți în voi ceea ce POATE face ceea ce vreți să faceți; și atunci veți fi gata pentru următoarea 

secțiune, care vă va spune cum să procedați pentru a face ceea ce vreți să faceți. Dar nu uitați 

că este absolut esențial ca mai întâi să imprimați în mintea subconștientă cunoașterea faptului 

că PUTEȚI. 

 

CAPITOLUL 3 

 

 

După ce ți-ai umplut mentalitatea, conștientă și subconștientă, cu credința că POȚI obține ceea 

ce îți dorești, următoarea întrebare este una legată de metode. Știi că poți reuși dacă procedezi 

în modul corect; dar care este calea corectă? 

 

Acest lucru este sigur: pentru a obține mai mult, trebuie să folosiți constructiv ceea ce aveți. 

Nu poți folosi ceea ce nu ai; prin urmare, problema ta este cum să folosești cât mai constructiv 

ceea ce ai deja. Nu pierdeți timpul gândindu-vă cum ați folosi anumite lucruri dacă le-ați avea; 

gândiți-vă, pur și simplu, cum să folosiți ceea ce aveți. De asemenea, este sigur că veți progresa 

mai rapid dacă veți folosi cât mai perfect ceea ce aveți. De fapt, gradul de rapiditate cu care 

veți obține ceea ce vă doriți va depinde de perfecțiunea cu care veți folosi ceea ce aveți. Mulți 

oameni se află în impas sau constată că lucrurile se îndreaptă foarte încet spre ei pentru că 

folosesc doar parțial mijloacele, puterea și oportunitățile actuale. 

 

Puteți vedea acest lucru mai clar dacă luați în considerare o analogie din natură. În procesul de 

evoluție, veverițele și-au dezvoltat la maximum puterea de salt; apoi, un efort continuu de a 

avansa a dus la apariția veveriței zburătoare, care are o membrană care unește picioarele în așa 
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fel încât formează o parașută și permite animalului să navigheze la o distanță mai mare decât 

un salt obișnuit. O mică extindere a saltului cu parașuta al veveriței zburătoare a produs liliacul, 

care are aripi membranoase și poate zbura; iar zborul continuu a produs pasărea cu aripi cu 

pene. Trecerea de la un plan la altul s-a realizat pur și simplu prin perfecționarea și extinderea 

funcțiilor. Dacă veverițele nu ar fi continuat să sară din ce în ce mai departe, nu ar fi existat 

nici veverița zburătoare și nici puterea de a zbura. Folosirea constructivă a puterii de salt a 

produs zborul. Dacă săriți doar pe jumătate din distanța pe care o puteți parcurge, nu veți zbura 

niciodată. 

 

În natură, observăm că viața avansează de la un plan la altul prin perfecționarea funcțiilor din 

planul inferior. Ori de câte ori un organism conține mai multă viață decât poate exprima prin 

funcționarea perfectă în propriul plan, începe să îndeplinească funcțiile din planul imediat 

superior sau mai mare. Prima veveriță care a început să dezvolte membrana parașutei trebuie 

să fi fost un parașutist foarte perfect. Acesta este principiul fundamental al evoluției și al tuturor 

realizărilor. 

 

În conformitate cu acest principiu, puteți avansa doar dacă nu vă ocupați doar locul actual. 

Trebuie să faci, în mod perfect, tot ceea ce poți face acum; și legea este că, făcând perfect tot 

ceea ce poți face acum, vei deveni capabil să faci mai târziu lucruri pe care nu le poți face 

acum. Realizarea până la perfecțiune a unui lucru ne oferă invariabil echipamentul necesar 

pentru a face următorul lucru mai mare, pentru că este un principiu inerent naturii ca viața să 

avanseze continuu. Fiecare persoană care face un lucru la perfecțiune este instantaneu pusă în 

fața unei oportunități de a începe să facă următorul lucru mai mare. Aceasta este legea 

universală a întregii vieți și este infailibilă. În primul rând, faceți perfect tot ceea ce puteți face 

acum; continuați să faceți perfect până când realizarea lor devine atât de ușoară încât vă rămâne 

un surplus de putere după ce le faceți; atunci, prin acest surplus de putere, veți pune mâna pe 

munca dintr-un plan superior și veți începe să vă extindeți corespondența cu mediul 

înconjurător. 

 

Intră într-o afacere care îți va folosi cele mai puternice facultăți, chiar dacă trebuie să începi de 

jos; apoi dezvoltă la maximum aceste facultăți. Cultivați conștiința puterii, astfel încât să vă 
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puteți aplica cu succes facultățile și să le aplicați pentru a face perfect tot ceea ce puteți face 

acum, acolo unde vă aflați acum. Nu așteptați o schimbare de mediu; s-ar putea să nu vină 

niciodată. Singura voastră modalitate de a ajunge la o situație mai bună mediu este de a folosi 

în mod constructiv mediul actual. Numai utilizarea cât mai completă a mediului actual vă va 

plasa într-unul mai dezirabil. 

 

Dacă doriți să vă extindeți afacerea actuală, nu uitați că nu puteți face acest lucru decât dacă vă 

desfășurați în cel mai bun mod posibil afacerea pe care o aveți deja. Atunci când puneți 

suficientă viață în afacerea dvs. pentru a o umple mai mult decât suficient, surplusul vă va 

aduce mai multe afaceri. Nu întindeți mâna după mai mult până când nu veți avea viață de 

prisos după ce ați făcut perfect tot ceea ce aveți de făcut acum. Nu este avantajos să ai mai 

multă muncă sau mai multe afaceri decât ai viață pentru a le face perfect; dacă acesta este cazul, 

crește-ți mai întâi puterea vitală. Și nu uitați, perfecțiunea cu care faceți ceea ce aveți de făcut 

acum este cea care vă extinde câmpul și vă pune în contact cu un mediu mai larg. 

 

Țineți minte că forța motrice care vă aduce ceea ce vă doriți este viața; și că ceea ce vă doriți, 

în ultimă instanță, este doar o oportunitate de a trăi mai mult; și că, prin urmare, puteți obține 

ceea ce vă doriți doar prin funcționarea acelei legi universale prin care toată viața avansează 

continuu spre o expresie mai deplină. Această lege este aceea că, ori de câte ori un organism 

are mai multă viață decât își poate găsi expresia prin funcționarea perfectă pe un anumit plan, 

surplusul de viață îl ridică în planul imediat superior. Când dacă pui suficient de mult din tine 

însuți în munca ta actuală pentru a o face perfect, surplusul tău de putere îți va extinde munca 

într-un domeniu mai larg. Este, de asemenea, esențial să aveți în minte ceea ce vă doriți, astfel 

încât puterea voastră excedentară să fie îndreptată în direcția corectă. 

 

Formați-vă o concepție clară a ceea ce doriți să realizați, dar nu lăsați ca ceea ce doriți să 

realizați să interfereze cu realizarea perfectă a ceea ce aveți de făcut acum. Concepția ta despre 

ceea ce dorești este un ghid pentru energiile tale și o sursă de inspirație care să te determine să 

le aplici la maximum în munca ta actuală. Trăiți acum pentru viitor. Să presupunem că dorința 

dumneavoastră este de a avea un mare magazin, iar dumneavoastră aveți doar un capital 

suficient pentru a începe un stand de alune. Nu încercați să începeți astăzi un mare magazin, 
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cu un capital de stand de alune; ci începeți standul de alune cu toată încrederea și încrederea că 

veți putea să-l transformați într-un mare magazin. Priviți standul de alune doar ca pe începutul 

magazinului de departamente și faceți-l să se dezvolte; puteți. 

 

Obțineți mai multe afaceri folosind în mod constructiv afacerea pe care o aveți acum; obțineți 

mai mulți prieteni folosind în mod constructiv prietenii pe care îi aveți deja; obțineți o poziție 

mai bună folosind-o în mod constructiv pe cea pe care o aveți acum; obțineți mai multă fericire  

domestică prin  folosirea  constructivă a  dragostei care există deja în casa voastră. 

 

CAPITOLUL 4 

 

 

Poți obține ceea ce îți dorești doar aplicându-ți facultățile la munca ta și la mediul tău; devii 

capabil să-ți aplici cu succes facultățile prin dobândirea Conștiinței de Putere; și mergi înainte 

prin concentrarea asupra muncii de azi și prin realizarea perfectă a tot ceea ce se poate face în 

momentul de față. Poți obține ceea ce îți dorești în viitor doar concentrându-ți toate energiile 

asupra utilizării constructive a tot ceea ce te afli în relație cu ziua de azi. O utilizare indiferentă 

sau cu jumătate de inimă a elementelor din mediul de astăzi va fi fatală pentru realizarea de 

mâine. 

 

Nu-ți dori pentru astăzi ceea ce este dincolo de capacitatea ta de a obține astăzi, ci asigură-te 

că vei obține astăzi tot ce este mai bun. Nu luați niciodată mai puțin decât ceea ce este mai bun 

ce se poate avea în prezent; dar nu vă irosiți energia dorind ceea ce nu se poate avea în prezent. 

Dacă aveți întotdeauna tot ce este mai bun care poate fi avut, veți continua să aveți lucruri din 

ce în ce mai bune, pentru că este un principiu fundamental în univers ca viața să avanseze 

continuu spre mai multă viață și spre utilizarea unor lucruri mai multe și mai bune; acesta este 

principiul care determină evoluția. Dar dacă vă mulțumiți cu mai puțin decât ceea ce este mai 

bun, veți înceta să avansați. 
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Fiecare tranzacție și relație de astăzi, fie că este de afaceri, domestică sau socială, trebuie să 

devină o piatră de hotar pentru ceea ce vă doriți în viitor; și pentru a realiza acest lucru trebuie 

să puneți în fiecare mai mult decât suficientă viață pentru a o umple. Trebuie să existe un 

surplus de putere în tot ceea ce faceți. Această putere excedentară este cea care determină 

avansarea și vă aduce ceea ce doriți; acolo unde nu există putere excedentară nu există avansare 

și nu se obține nimic. Surplusul de viață care depășește funcțiile mediului actual este cel care 

provoacă evoluția; iar evoluția înseamnă avansarea spre mai multă viață sau obținerea a ceea 

ce vă doriți. 

 

Să presupunem, de exemplu, că sunteți în comerț sau într-o profesie și doriți să vă măriți 

afacerea; atunci când vindeți bunuri sau servicii, nu veți face din această chestiune o simplă 

tranzacție superficială, luând banii clientului, oferindu-i o valoare bună și lăsându-l să plece cu 

sentimentul că nu ați avut niciun interes în această chestiune în afară de a-i oferi o afacere 

corectă și de a profita de pe urma acesteia. Dacă nu simte că aveți un interes personal față de 

el și de nevoile sale și că sunteți sincer dornici să-i sporiți bunăstarea. Atunci când reușiți să 

faceți fiecare client să simtă că încercați cu adevărat să promovați interesele sale, precum și pe 

ale dumneavoastră, afacerea dumneavoastră va crește. Pentru a realiza acest lucru nu este 

necesar să oferiți prime, sau greutăți mai mari sau valori mai bune decât oferă alții; acest lucru 

se realizează prin faptul că puneți viață și interes în fiecare tranzacție, oricât de mică. 

 

Dacă doriți să vă schimbați profesia, faceți din afacerea dvs. actuală o piatră de hotar pentru 

cea pe care o doriți. Atâta timp cât vă aflați în afacerea actuală, umpleți-o de viață; surplusul 

va tinde spre ceea ce vă doriți. Interesați-vă în mod viu de fiecare bărbat, femeie și copil pe 

care îl întâlniți, fie în afaceri, fie în societate, și doriți cu sinceritate tot ce este mai bun pentru 

ei; în curând vor începe să simtă că avansarea voastră este o chestiune de interes pentru ei și își 

vor uni gândurile pentru binele vostru. Acest lucru va forma o baterie de putere în favoarea ta 

și îți va deschide căi de avansare. 

 

Dacă sunteți angajat și doriți să fiți promovat, puneți suflet în tot ceea ce faceți; puneți mai mult 

decât suficient suflet și interes pentru a umple fiecare lucrare. Dar nu fiți servil; nu fiți niciodată 

un lacheu; și, mai presus de toate, evitați prostituția intelectuală, care este viciul vremurilor 
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noastre în multe meserii și în majoritatea profesiilor. Mă refer aici la faptul de a fi un simplu 

angajat apologet și apărător al imoralității, al corupției, al necinstei sau al viciului sub orice 

formă. Prostituatul intelectual poate să se ridice în slujbă, dar este un suflet pierdut. Respectă-

te pe tine însuți; fii absolut corect față de toți; pune VIAȚĂ în fiecare act și gând și fixează-ți 

gândul Power-Conscious asupra faptului că ești îndreptățit să fii promovat; aceasta va veni de 

îndată ce vei putea mai mult decât să-ți ocupi locul actual în fiecare zi. Dacă nu vine de la 

angajatorul tău actual, va veni de la altul; este legea că oricine își ocupă mai mult decât locul 

actual trebuie să fie avansat. Dacă nu ar exista această lege, nu ar putea exista nici evoluție, 

nici progres; dar rețineți bine ce urmează. 

 

Nu este suficient să puneți doar un surplus de viață în relațiile de afaceri. Nu veți avansa prea 

mult dacă sunteți un bun om de afaceri sau un bun angajat, dar un soț rău, un tată nedrept sau 

un prieten de neîncredere. Eșecul tău în aceste privințe te va face incapabil să îți folosești 

succesul pentru progresul vieții și astfel nu vei intra sub incidența legii construcției. Mulți 

oameni care îndeplinesc legea în afaceri sunt împiedicați să progreseze pentru că sunt răutăcioși 

cu soția lor sau deficitari într-o altă relație a vieții. Pentru a intra sub operațiunea forței 

evolutive trebuie să faceți mai mult decât să umpleți TOATE relațiile actuale. Un operator de 

telegraf a dorit să se îndepărteze de cheie și să ajungă la o mică fermă; și a început să se miște 

în acest sens direcție prin faptul că este "bun" cu soția sa. El a "curtat-o", fără nicio referire la 

dorința lui; și, din indiferentă pe jumătate, ea a devenit interesată și dornică să ajute; în curând 

au avut o bucățică de pământ la marginea orașului, iar ea a crescut păsări de curte și a 

supravegheat o grădină, în timp ce el "bătea la cheie"; acum au o fermă și el și-a obținut dorința. 

Vă puteți asigura cooperarea, nu numai a soției dumneavoastră, ci și a tuturor oamenilor din 

jurul dumneavoastră, punând viață și interes în toate relațiile pe care le aveți cu ei.  

 

Puneți în fiecare relație, de afaceri, domestică sau socială, mai mult decât suficientă viață pentru 

a umple acea relație; aveți credință, care este Conștiință de Putere; știți ce doriți în viitor, dar 

aveți astăzi tot ce este mai bun care poate fi obținut astăzi; nu vă mulțumiți în niciun moment 

cu mai puțin decât ce este mai bun care poate fi obținut în acel moment, dar nu vă irosiți 

niciodată energia dorind ceea ce nu poate fi obținut acum; folosiți toate lucrurile pentru 

progresul vieții pentru voi înșivă și pentru toți cei cu care sunteți înrudiți în vreun fel. Urmați 
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aceste principii de acțiune și nu puteți eșua în a obține ceea ce vă doriți; căci universul este 

astfel construit încât toate lucrurile trebuie să lucreze împreună pentru binele vostru. 

 

 

 

CAPITOLUL 5 

 

 

Cultura bogăției constă în utilizarea constructivă a oamenilor și a lucrurilor din mediul 

înconjurător. 

 

În primul rând, faceți-vă o imagine mentală clară a ceea ce vă doriți. Dacă afacerea sau profesia 

actuală nu este cea care se potrivește cel mai bine cu talentele și gusturile dumneavoastră, 

decideți care este cea mai potrivită; și hotărâți-vă să intrați în acea afacere sau profesie și să 

obțineți cel mai mare succes în ea. Fă-ți o idee clară despre ceea ce vrei să faci și fă-ți o idee 

mentală despre cel mai mare succes în acea afacere sau profesie; și hotărăște-te că vei atinge 

acest obiectiv. Acordați mult timp formării acestui concept sau imagine mentală; cu cât este 

mai clară și mai precisă, cu atât mai ușoară va fi munca dumneavoastră. Omul care nu este 

foarte sigur de ceea ce vrea să construiască va ridica o structură șubredă și șubredă. 

 

Știi ce vrei, și păstrează-ți în minte, zi și noapte, imaginea asta în fundal; să fie ca un 

tablou pe peretele casei tale, o cameră, mereu în conștiința ta, zi și noapte. Și apoi 

începeți să vă îndreptați spre ea. Amintiți-vă că, dacă nu aveți acum talentul pe deplin 

dezvoltat, îl puteți dezvolta pe parcurs; puteți face cu siguranță ceea ce vă doriți să 

faceți. 

 

Este foarte probabil ca în prezent să nu puteți face ceea ce doriți să faceți pentru 

că nu vă aflați în mediul potrivit și nu aveți capitalul necesar; dar acest lucru nu vă 

împiedică să vă îndreptați de la început spre mediul potrivit și să începeți să dobândiți 
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capital. Nu uitați că avansați doar făcând ceea ce puteți în mediul actual. Să 

presupunem că aveți doar un capital suficient pentru a opera un chioșc de ziare, iar 

marea voastră dorință este să dețineți un magazin de mari dimensiuni; nu vă faceți 

impresia că există o metodă magică prin care puteți opera cu succes un magazin de 

mari dimensiuni cu un capital de chioșc de ziare. Există, totuși, o metodă de știință 

mentală prin care puteți opera un chioșc de ziare astfel încât să îl faceți cu siguranță 

să se transforme într-un magazin de departamente. Considerați că chioșcul de ziare 

este unul dintre raioanele magazinului pe care îl veți avea; fixați-vă mintea asupra 

magazinului și începeți să asimilați restul. Îl veți obține, dacă veți face ca fiecare act 

și gând să fie constructiv. 

 

Pentru ca fiecare act și gând să fie constructiv, fiecare trebuie să transmită ideea 

de creștere. Păstrați constant în minte gândul de avansare pentru voi înșivă; știți că 

avansați spre ceea ce vă doriți și acționați și vorbiți cu această credință. Atunci, 

fiecare cuvânt și fiecare acțiune vor transmite celorlalți ideea de avansare și de 

creștere, iar ei vor fi atrași de tine. Amintiți-vă întotdeauna că ceea ce caută toți 

oamenii este creșterea. 

 

În primul rând, studiați faptele referitoare la marea abundență până când veți ști că există 

bogăție pentru voi și că nu trebuie să luați această bogăție de la altcineva. Evitați spiritul 

competitiv. Puteți vedea cu ușurință că, dacă există o abundență nelimitată, există suficient 

pentru voi, fără a jefui pe nimeni altcineva. Apoi, știind că scopul naturii este ca tu să ai ceea 

ce îți dorești, reflectează asupra faptului că poți obține acest lucru doar acționând. Gândiți-vă 

că puteți acționa doar asupra mediului vostru prezent; și nu încercați să acționați acum asupra 

mediului viitorului. Apoi, amintiți-vă că, acționând asupra mediului vostru prezent, trebuie să 

faceți din fiecare act un succes în sine; și că, făcând acest lucru, trebuie să păstrați scopul de a 

obține ceea ce doriți. Puteți menține acest scop doar pe măsură ce vă faceți o imagine mentală 

clară a ceea ce doriți; asigurați-vă că aveți acest lucru. De asemenea, nu uitați că acțiunile 

dumneavoastră nu vor avea o putere de mișcare dinamică decât dacă aveți o credință neclintită 

că veți obține ceea ce doriți. 

Formează-ți o imagine mentală clară a ceea ce vrei; păstrează-ți scopul de a-l obține; fă totul 

perfect, nu într-un spirit servil, ci pentru că ești o minte stăpână; păstrează o credință neclintită 

în atingerea finală a scopului tău și nu poți eșua în a merge înainte. 
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